

坚持防范在先 坚决打出声威

我市召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作专题会议

本报讯(记者 张方志) 5月28日,我市召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作专题会议,进一步安排部署打击“电诈”违法犯罪工作。

会议指出,近年,我市围绕打击治理电信网络新型违法犯罪做了大量工作,取得了阶段性成效,但案件总量仍在高位运行,群众经济损失仍在不断增大。因此,各级各部门要充分认清当前形势,全面梳理工作短板,保持对电信网络诈骗犯罪的严打高压态势,不断健全完善打击治理体系,形成打击治理合力。

会议强调,做好打击治理电

信网络诈骗犯罪事关民生、事关大局,必须坚持打防并举、标本兼治,坚决遏制案件高发态势。坚持以打开路,把打击电信网络诈骗犯罪置于更加突出的位置,加强打击专业力量建设,全链打击,做到打出声威、打出震慑;坚持防范在先,把打击治理电信网络诈骗犯罪与全民宣传有机结合,增强防范电信网络诈骗案件可防可控的信心和决心,加大宣传力度、精准度,调动一切力量,形成铺天盖地的态势,做到关口前移、防线外移;坚持分兵把口,压实责任,落实好党政主责,强化督导问责,各职能部

门、行业单位要共同担责、主动履责,尽快形成“党委政府主导、综治牵头统筹、公安主责主打、行业部门监管、公检法司联动、上下齐抓共管”的全民反诈工作格局。

会议要求,各级各部门要切实增强工作责任感、紧迫感,把打击治理电信网络诈骗犯罪工作作为提升群众安全感、幸福感、获得感,捍卫群众切身利益的民生之战,与我市政法机关工作满意度三年提升计划有机结合起来,以更高站位、更大视野、更强使命打好攻坚战,全力维护全市社会大局持续和谐安全稳定。



我市新冠病毒疫苗接种突破200万剂

本报讯(陈运谋) 笔者从市卫生健康委了解到,自2020年12月开展新冠病毒疫苗接种工作以来,该委采取有力措施,高效有序推进接种工作进度,截至5月28日17时37分,全市累计接种疫苗突破200万剂。

今年5月,全市18岁及以上人群新冠病毒疫苗接种工作全面展开,接种速度不断提升。其中,5月15日单日接种量首次突破10万剂,5月25日单日接种量超17万剂;5月19日10时,累计接种突破100万剂,到5月28日突破200万剂仅用了不到10天的时间。

众所周知,接种疫苗是目前预防控制传染病最经济、最有效的措施。接种新冠病毒疫苗对个

体进行有效保护的同时,对人群也能形成有效保护和屏障,可以极大地降低感染风险。临床试验数据表明,新冠病毒灭活疫苗第1剂次接种后可刺激机体产生免疫应答,第2剂次接种后能够产生更好的免疫效果,对于全程免疫为2剂次的灭活疫苗,8周内未完成全程接种者,应尽早补种。

随着后续接种人群不断增加,累计接种剂次数、累计接种人数的不断上升,全人群接种率将逐步提高,免疫空白人群将逐渐减少。目前,我市新冠病毒疫苗供应总体有保证,符合条件、尚未接种新冠病毒疫苗的市民,请尽快根据所在单位、社区通知,在做好个人防护的情况下前往就近接种点进行接种。



亲子一起嗨

5月29日,由市篮球协会主办的乐动篮球训练营举行庆“六一”亲子家庭篮球乐活动,引导家长与孩子共同参与运动,度过一个健康、快乐的儿童节。活动设置了游戏、竞赛环节。在游戏环节,家长与孩子共同参与运球接力赛、定点罚篮、运球抢“萝卜”、篮球排球一起打等项目;在竞赛环节,小队员们分成不同组别开展竞赛,并组织队伍与家长开展对抗赛。整个活动过程其乐融融,家长与孩子共同体会到了运动的乐趣,增进了家庭成员之间的感情。图为活动现场。

本报记者 杨长喜 摄

首届河南最美中小學生名单公布 我市6位少年上榜

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从市教体局了解到,5月28日晚,首届河南最美中小學生颁奖典礼成功举办,100位少年当选首届河南最美中小學生,以接班人的名义,献礼建党100周年。其中,信阳6位少年入选。

据了解,2021河南最美中小學生宣传推介活动自3月12日启动以来,经过各地各学

校的层层推荐,省教育厅组织专家进行评审,名单于5月28日揭晓。在名单中,信阳市胜利路小学武钰、光山县南向店乡天灯小学李钰彤、淮滨县城关镇第一小学彭靖浩获“2021河南最美小学生”;固始县信合外国语中学吕子萌、新县首府实验学校周易如、新县田铺乡九年一贯制学校晏思元获“2021河南最美中学生”。

记者在采访中了解到,河南最美中小學生宣传推介活动,旨在全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,充分发挥中小學生先进典型的示范引领作用,让中小學生从身边榜样的感人事迹和优秀品质中受到鼓舞、汲取力量,营造良好社会氛围。

探寻红色足迹 助力心理成长

团市委开展关注青少年心理健康主题活动

本报讯(记者 韩蕾) 昨日,记者从团市委了解到,为进一步推动党史学习教育走深走实,深入落实团市委“四联、四办、四送”——为青少年办实事活动要求,营造家庭、学校、社会共同关心和关注青少年心理健康的浓厚氛围,近日,团市委、市青年志愿者协会、市社会心理学会在信阳市第十高级中学开展“探寻红色足迹 助力心理成长”主题活动。

活动形式多样,有绘画作品展出、手语表演、心理情景剧、歌曲等,倡导大家要善待自我、关爱自我、关爱他人及社会,

共同构建美丽和谐人际关系。活动的举办不仅增强了同学们对心理健康知识的了解,提高了心理健康意识,学会关注自身的心理健康和身心成长;同时也提升了学生心理健康品质,促进了学生身心健康的和谐发展,让学生意识到“每个人是自己心理健康第一责任人”。

据悉,下一步,团市委还将持续以“四联、四办、四送”——为青少年办实事活动为指引,广泛整合资源,积极探索创新,持续营造关注青少年成长、关爱青少年健康、关心青少年发展的良好氛围。